



# Worcester Public Schools



## वस्टर, मासाचुसेट्स

स्परिवेक्षकको कार्यालय  
Maureen F. Binienda  
स्परिवेक्षक

डा. जोन ई. डर्किन एडमिनिस्ट्रेशन बिल्डिङ  
20 Irving Street  
वस्टर, मासाचुसेट्स 01609-2493

टेलिफोन. (508) 799-3115  
फ्याक्स (508) 799-3119

biniendam@worcesterschools.net

t

मे 20, 2020

आदरणीय आमाबुवा/अभिभावकहरू,

म तपाईं खुशी हुनुहुन्छ र हाम्रो नयाँ "सामान्य" मा समायोजन गर्नुहुन्छ भन्ने आशा गर्दछु। म हाम्रा शिक्षक, परामर्शदाता र प्रधानाध्यापकहरूसँगको सम्पर्कका लागि धन्यवाद दिन चाहन्छु। मे पाठ्यक्रम पठाउनका लागि तपाईंले हाम्रो कर्मचारीसँग काम गर्ने कर्मचारीको रूपमा आफ्नो कर्तव्य पूरा गर्नुभएको कामको प्रशंसा गर्दछु। google chat, Google कक्षाकोठा, Google भ्वाइस र Zoom कलहरूमा हामीलाई तपाईंको घरमाहरूमा आउन दिनुभएकोमा धन्यवाद। पछिल्ला नौ हप्तामा, WPS शिक्षण र अध्ययन कार्य "विस्तारित अध्ययन" बाट "रिमोट अध्ययन" मा र अहिले "रिमोट अध्ययन प्लस" मा सारिएको छ। हालको "रिमोट अध्ययन प्लस" को मुख्य ध्यान भनेको विद्यार्थीहरूलाई नयाँ निर्देशनहरू प्रदान गर्नु हो जुन 2020-21 मानदण्डहरू पूरा गर्न उनीहरूको अध्ययनलाई ब्रिज गर्नेछ। विद्यार्थीहरूले Google meets, Google कक्षाकोठा र रेकर्ड गरिएका पाठहरूका लागि तालिकाहरू उपलब्ध गराइरहेका छन्। विद्यार्थी तथा परिवारको तन्दुरुस्ती जाँच गर्न र शैक्षिक सहायता उपलब्ध गराउन शिक्षकहरू, परामर्शदाताहरू र समर्थन कर्मचारीले विद्यार्थीहरूलाई सम्पर्क गरिरहेका छन्। WPS ले इन्टरनेटमा पहुँच नभएका विद्यार्थीहरूलाई गृह प्याकेटहरू पनि पठाउँछ। शिक्षकहरूले विद्यार्थीको काममा निरन्तर प्रतिक्रिया प्रदान गरिरहेका छन्। तपाईंको बच्चाको निरन्तर शिक्षाको सम्बन्धमा तपाईंले हाम्रा शिक्षकहरूसँग गर्नुभएको व्यक्तिगत कुराकानी र काप्रति म धेरै प्रशंसक छु। तपाईंको सन्दर्भका लागि मैले शिक्षा आयुक्तको नविनतम शैक्षिक अद्यावधिक संलग्न गरेको छु।

WPS विद्यार्थीहरूका लागि तपाईंसँग अतिरिक्त अद्यावधिकहरू साझा गर्न म यो पत्र लेख्दैछु:

जेष्ठ नागरिकहरूको लागि विद्यालयको अन्तिम दिन मे 27, 2020 हो वस्टर पब्लिक स्कूलले यो वर्ष सबै ज्येष्ठ नागरिकहरूका क्याप र गाउनहरूको भुक्तानी गरेको छ। विद्यार्थीहरूका क्याप र गाउनहरू Tech, Gerald Creamer Center and St. Casimir's बाहेक प्रत्येक ज्येष्ठ नागरिकको ठेगानामा मेल गरिएको छ। जेष्ठ नागरिकहरूले AP क्रोमबुक, हट स्पटहरू र पाठ्यपुस्तकहरू फिर्ता गर्दा आफ्ना प्रधानाध्यापकहरूसँग पनि जानकारी प्राप्त गरिरहेका हुनेछन्। प्रधानाध्यापकहरूले आफ्ना भर्चुअल स्नातक र विद्यार्थीहरूलाई डिप्लोमा वितरण गर्ने सम्बन्धमा जेष्ठ नागरिक र उनीहरूको परिवारहरूलाई सम्पर्क गरिरहेको छन्।

**Chromebooks** को पहिलो लहर शक्रबार, मे 15 मा घरमा यत्र नभएका विद्यार्थीहरूमा वितरण गरिएको थियो। **chrome books** को दोस्रो राउण्डको वितरण मे 26 को हप्ता सुरु हुनेछ। परिवारहरूले कुन विद्यालयले कुन मिति र समयबाट उनीहरूको Chromebooks लिनेछ भन्ने कुराको संकेत गर्दै उनीहरूले विद्यालय कर्मचारीको फोन उठाउनेछन्। यसले तपाईंलाई सामाजिक भिडभाडबाट टाढा रहने र पिक अप नगर्ने अनुमति दिन्छ। WPS विस्तारित अध्ययन साइट (<https://sites.google.com/worcesterschools.net/wpextendedlearning/home>) मा अध्ययन क्रियाकलापहरू छन् जुन सबै उमेरका विद्यार्थीहरूले अहिले र गर्मीयाममा पहुँच गर्न सक्छन्। वस्टर पब्लिक स्कूलले विद्यार्थीहरूको सौपहरूको थप विकास गर्न अहिले र यो गर्मीयाममा प्रयोग गर्नका लागि विद्यार्थीहरूको थप शैक्षिक APPS को पनि भुक्तानी गरेको छ।

त्यहाँ चौथो त्रैमासिक ग्रेडहरू जारी गरिएको हुनेछ। अपवादहरू भनेका हाइ स्कूलको शारीरिक शिक्षा, पहुँच एकेडेमी, प्रारम्भिक कलेज हाइ स्कूल र जेराल्ड क्रेमर केन्द्र दिन र साझाका कार्यक्रमहरू हुन्। अन्तिम ग्रेड पहिलो तीनवटा सर्तहरूको औसतद्वारा निर्धारण गरिएको छ। विद्यार्थीहरूले मे 10 को सुरुवातमा शिक्षकहरूलाई बुझाइएको कार्य पूरा गरेर उनीहरूको

अन्तिम ग्रेडमा एकदेखि चार पोइन्टहरू प्राप्त गर्न सक्छन्। शिक्षकहरूले प्रतिक्रिया रूब्रिकमा एकदेखि चार पोइन्टहरू प्रदान गर्नेछन्। यो दुबै गैर-टेक र डिजिटल कार्यमा लागू हुन्छ।

विद्यार्थीहरूले जुन जुन 8 देखि जुन 12 सम्ममा आफ्ना व्यक्तिगत सामग्रीहरू सङ्कलन गर्न र उनीहरूको विद्यालयमा आफ्ना पाठ्यपुस्तकहरू फिर्ता गर्ने सक्षम हुनेछन्। प्रधानाध्यापकले तपाईंलाई प्रत्येक विद्यालयको प्रक्रिया र समयबारे सम्पर्क गर्नुहुन्छ। तपाईंले राज्य तथा सिटीको सुरक्षा निर्देशनहरू पालना गर्नुहुन्छ।

वस्टर पब्लिक स्कूलको विद्यालयको अन्तिम दिन शुक्रबार, जुन 12 हो। रिपोर्ट कार्डहरू मेल गरिनेछ। ग्रेड स्तर गर्मियामको पठन सूची र सुझाव गरिएका गणितका क्रियाकलापहरू संलग्न गरिनेछ।

गर्मियामका विद्यालय क्रियाकलापहरू यो वर्ष भर्चुअल छन्। धेरैजसो गर्मियामका विद्यालय कार्यक्रमहरू ग्रेड 2 देखि 12 सम्मका विद्यार्थीहरूका लागि जुन 17 देखि जुलाई 8 सम्म आयोजित गरिनेछ। विशेष शिक्षा गर्मियामको विद्यालय जुलाई 6 देखि अगष्ट 6 सम्म आयोजित गरिनेछ। परिवारहरूलाई थप जानकारीका साथ र गर्मियामका कार्यक्रमहरूका लागि योग्य विद्यार्थीहरूको अतिरिक्त अवसरहरू बारेमा उनीहरूको विद्यालयहरूद्वारा सम्पर्क गरिनेछ।

तपाईंसँग कुनै पनि प्रश्नहरू छन् भने, प्रश्नहरूको जवाफ छ/छैन भनी हेर्न "बारम्बार सोधिने प्रश्नहरू" अन्तर्गत WPS वेबसाइट [Worcesterschools.org](https://worcesterschools.org) मा जाँच गर्नुहोस्। तपाईंले (<https://worcesterschools.org/contact/>) मा इमेल गर्न वा 508-799-3115 मा मेरो कार्यालयमा सम्पर्क गर्न पनि सक्नुहुन्छ।

कोभिड-१९ ( Covid 19) का सबै दुखत प्रभावहरूमा, हामी केही महत्वपूर्ण पाठहरू सिकेका छौं। WPS कर्मचारीले सही पारिवारिक संलग्नता आवश्यक छ भनी टिप्पणी गर्नुभएको छ। उनीहरूले यी विगत महिनाको अवधिमा विद्यार्थी र परिवारहरूसँगको गहन सम्पर्कको अनुभव गरेका छन् र यसलाई जारी राख्न प्रतिबद्ध छन्। हामीले प्रत्येक विद्यार्थीको हितका लागि सँगसँगै मिलेका काम गर्ने महत्त्वलाई स्पष्ट रूपमा महसुस गर्छौं। रिमोट अध्ययन प्रस्तुत गर्नका लागि हामी शिक्षाको एक प्लेटफर्मबाट सन्तुष्ट भएकाले हाम्रो प्राविधिक सीपहरूको द्रुत सुधार गर्न आवश्यक छ। दुबै विद्यार्थी र परिवारहरूको प्राविधिक सीपहरूलाई पनि विस्तारित गरिएको छ। WPS ले विद्यार्थी, परिवार र समुदायका साझेदारहरूका लागि अनलाइन प्रशिक्षणको प्रस्ताव गर्नेछ। एकपटक विद्यालयले विद्यार्थीहरूलाई उनीहरूको सिकाइमा संलग्न गराउन प्रविधिको प्रयोगलाई पुनः सुरु गरेपछि यो दैनिक निर्देशनको हिस्सा हुनेछ। अन्तिममा, हामीले अगाडि बढ्ने एकमात्र उपाय भनेको हाम्रा सहकर्मी, विद्यार्थी, परिवार, समुदायका नेताहरू र निकायहरूसँग संलग्न हुनु हो भनी सिक्छौं। म हाम्रो काम सँगसँगै सुधार गर्न आशामा छु।

साझेदारीमा,

Maureen F. Binienda

Maureen F. Binienda